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Στον μαραθώνιο τον play-off κάθε βαθμός με-
τράει. Η ΑΕΚ μπορεί να μην εντυπωσίασε με 
την απόδοσή της, αλλά αν μη τι άλλο πήρε αυτό 
που ήθελε απέναντι στον Βόλο (0-1). Δεν την 
πάτησε όπως με τον Παναθηναϊκό και γι’αυ-
τό φρόντισε η αμυντική λειτουργία που άντε-
ξε στις φάσεις των γηπεδούχνω αλλά και το 
μεγάλο εργαλείο στο φετινό οικοδόμημα του 
Ματίας Αλμέιδα: Το πρέσινγκ ψηλά.
Στη φάση του 9ου λεπτού, οι «κιτρινόμαυροι» 
πίεσαν με τον Ελίασον, έκλεψαν με τον Λιβάι 
Γκαρσία και αφού η μπάλα έφτασε στον Πι-
νέδα, ο Μεξικανός με έξυπνο πλασέ στη γω-
νία νίκησε τον εξαιρετικό κατά τ’άλλα Μπόρις 
Κλέιμαν.
Το 1-0 είχε επιτευχθεί και από εκείνη τη στιγ-
μή μέχρι τη λήξη της αναμέτρησης από τον 
Τάσο Σιδηρόπουλο, η Ενωση διατήρησε το μη-
δέν παθητικό. Βέβαια δεν πέτυχε δεύτερο τέρ-
μα, με αποτέλεσμα να μην «ηρεμήσει», με το 
σύνολο του Μπράτσου να στέκεται για δεύτε-
ρο σερί παιχνίδι εξαιρετικά στον αγωνιστικό 
χώρο. Ωστόσο, αυτό που μετράει στο τέλος εί-
ναι η ουσία του «τριπόντου». Κι η ΑΕΚ την βρή-
κε, έστω και με οριακό τρόπο.

ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ VS ΑΕΚ10

ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Κλέιμαν, Αλχο, 
Σιέλης, Εσκοβάλ, Λούνα, Τσοκάνης (88’ Με-
ταξάς), Κάτσε (81’ Καρτάλης), Γκάγκι, Τάχα-
τος (46’ Μπαριέντος), Ντέλετιτς (88’ Μεθκί-
δα), Οζέγκοβιτς (42’ Φελίπε Πιρές).
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Ρότα, Βί-
ντα, Τζαβέλλας, Μοχαμάντι, Γιόνσον, Ελίασον 
(90+3’ Σιμάνσκι), Πινέδα (75’ Γκατσίνοβιτς), 
Μάνταλος (84’ Γαλανόπουλος), Αραούχο (84’ 
Φερνάντες), Λιβάι Γκαρσία (75’ Τσούμπερ).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

9’ ΠΙΝΈΔΑ

ΣΚΟΡΕΡ



ΑΠΟ ΜΟΙΡΑΙΟΣ
ΩΡΑΙΟΣ
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Πριν από τρεις ημέρες, ο Παναθηναϊκός 
κερδίζει πέναλτι απέναντι στον Βόλο και ο 
Αντράζ Σπόραρ, ο παίκτης που δεν έχει αστο-
χήσει από το εν λόγω σημείο, εκτελεί για 
να δώσει τη νίκη στην ομάδα του. Ο Κλέι-
μαν αποκρούει και ο Σλοβένος γίνεται μοι-
ραίος. Χθες, ο επιθετικός των «πράσινων» 
δεν τοποθετήθηκε ως βασικός από τον Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς. 
Κι όμως, ο Σέρβος όταν είδε ότι το ματς στο 
«Κ. Βικελίδης» ζόριζε κι ότι ο Φώτης Ιω-
αννίδης δεν μπορούσε να εξυπηρετήσει το 
επιθετικό πλάνο της ομάδας του, τον έριξε 
στη μάχη (59΄).
Δέκα λεπτά αργότερα (69΄), ο Σπόραρ σκό-
ραρε και όπως στο ματς της κανονικής πε-
ριόδου, το «τριφύλλι» πέρασε δια πυρός 
και σιδήρου από την έδρα του Αρη. Μια νίκη 
που τον επανέφερε στην πρώτη θέση μαζί 
με την ΑΕΚ. Το 1-0 έκανε ξανά την εμφά-
νισή του σε νίκη του Παναθηναϊκού και η 
γνωστή συνταγή του γκολ σε δεύτερο ημί-
χρονο χάρισε ένα ακόμα «τρίποντο». 

ΑΡΗΣ VS ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ10

ΑΡΗΣ (Τόλης Τερζής): Σιαμπάνης, Οντουμπά-
τζο, Φαμπιάνο, Μπράμπετς, Μαζικού (86’ Πίρ-
σμαν), Νταρίντα, Ετέμπο (79’ Γκρέι), Πάλμα (70’ 
Καμάτσο), Γκαρσία (46’ Ντουκουρέ), Ιτούρμπε 
(70’ Χριστοδουλόπουλος), Καμαρά.
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Λοντίγκιν, 
Σάντσες, Σάρλια, Σένκεφελντ, Χουάνκαρ, Πέ-
ρεθ, Τσέριν (90+2’ Μάγκνουσον), Κουρμπέ-
λης, Παλάσιος (70’ Μπερνάρ), Κλάινχαϊσλερ 
(59’ Μαντσίνι), Ιωαννίδης (59’ Σπόραρ).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

 69΄ ΣΠΌΡΑΡ

ΣΚΟΡΕΡ
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Οι μεγάλοι οργανισμοί που γνωρίζουν από πρώ-
το χέρι τι σημαίνει πρωταθλητισμός δεν «τρομά-
ζουν» από προκλήσεις. Ούτε και ο Ολυμπιακός, 
ο οποίος αν και βρέθηκε με την πλάτη στον τοίχο 
από το γκολ του Μπράντον Τόμας (22΄) και είδε 
τον Παπασταθόπουλο να βγαίνει εκτός, απάντη-
σε με εμφατικό τρόπο (3-1).
Οι «ερυθρόλευκοι», που δημιουργικά ήταν 
εξαιρετικοί σ’όλο το ενενηντάλεπτο, είδαν τον 
Σεντρίκ Μπακαμπού να πετυχαίνει ένα «κομ-
ψοτέχνημα» με πλασέ στο «παραθυράκι» του 
Κοτάρσκι (59΄) και να σαλπίζει την ανατροπή.
Στο παιχνίδι μπήκε και ο Ζοσέ Ανιγκό που κά-
θισε για πρώτη φορά στον πάγκο των Πειραιω-
τών. Τρεις αλλαγές στο 77΄ και ένα λεπτό αργό-
τερα, οι δύο εξ αυτών (Ελ Αραμπί, Μασούρας) 
συμμετείχαν στην επίτευξη του 2-1 με την ευ-
γενική «συνδρομή» του Κωνσταντίνου Κουλιε-
ράκη που έκανε ωλέθριο «τσαφ». Λίγα λεπτά 
μετά, το VAR έδειξε πέναλτι σε χέρι του Ζίβκο-
βιτς και ο Ελ Αραμπί διαμόρφωσε το τελικό 3-1 
(86΄). Η καρδιά του πρωταθλητή χτυπάει ακό-
μα στον Πειραιά.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ VS ΠΑΟΚ 13

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ζοσέ Ανιγκό): Πασχαλάκης, Ρέ-
αμπτσιουκ, Μπα, Παπασταθόπουλος (57΄ Σισέ), 
Ροντινέι, Εμβιλά, Χουάνγκ, Φορτούνης (77΄ 
Βρουσάι), Βαλμπουενά (59΄  Χάμες Ροντρίγκες), 
Μπιέλ (77΄ Μασούρας), Μπακαμπού (77΄ Ελ 
Αραμπί).
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Σάστρε, 
Ινγκασον, Κουλιεράκης, Ράφα Σοάρες (82΄ 
Σβαμπ), Αουγκούστο, Σοάρες, Κωνσταντέλιας 
(68΄ Νάρεϊ), Α. Ζίβκοβιτς (88΄ Αντρέ Ρικάρντο), 
Τάισον (68΄ Ελ Καντουρί), Τόμας (69΄ Ολιβέιρα).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

59΄ ΜΠΑΚΑΜΠΟΎ. 78΄ ΜΑΣΟΎΡΑΣ,  86΄ ΠΕΝ. ΕΛ ΑΡΑΜΠΊ / 22΄ ΜΠΡΑΝΤΟΝ

ΣΚΟΡΕΡ
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AGENT GREEK

MONSIEUR
ANIGO
Εντάξει δεν είναι δόκιμο να αποδώσει κανείς τα εύσημα σε έναν προπονητή 
που είναι 2-3 μέρες στο πόστο του. Προφανώς και ο Ζοσέ Ανιγκό δεν έβαλε 
τίποτα στην αγωνιστική ταυτότητα του Ολυμπιακού. Και είναι αμφίβολο ότι 
και να γράψει κανείς πως θα το καταφέρει έως και το τέλος της σεζόν. 
Ο Ολυμπιακός όμως που γύρισε το ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ πηγαίνοντας 
μάλιστα στο ημίχρονο πίσω με 0-1, ήταν διαφορετικός από ότι με Μίτσελ.
Με το μαχαίρι στα δόντια από το πρώτο λεπτό οι πρωταθλητές. Έκαναν 
στο πρώτο μισάωρο μπορεί και όσες ευκαιρίες είχαν σε προηγούμενους 
αγώνες σε όλο το 90λεπτο.
Η διάθεση ωστόσο και το κυνηγητό να μη χαθεί ούτε μπαλιά ήταν στοιχεία 
εμφανή στον οποιοδήποτε. Ακόμα και όταν βρέθηκε πίσω στο σκορ ο 
Ολυμπιακός δεν είχε διάθεση να αφήσει ούτε βαθμό πεταμένο.
Ήταν πραγματικά εντυπωσιακή η μετάλλαξη όσον αφορά την σπιρτάδα 
που είχε το σύνολο σε σχέση π.χ. με τον Άρη. Και μάλιστα η σύγκριση να 
γίνει έως και το 70’ που κέρδιζε ο Ολυμπιακός όχι στο 2-2.
Ο Ανιγκό επανεργοποίησε αγωνιστικά τον Βαλμπουενά και ήξερε πως δε 
αντέξει 90λεπτο. Έβαλε τον Σισέ ως αλλαγή και προτίμησε τον Μπακαμπού, 
τον πρώτο σκόρερ του πρωταθλήματος για το 9 και όχι το δικό του παιδί 
Ελ Αραμπί. Τελικά πήρε γκολ και από τους δύο, ο Μπακαμπού μπορεί να 
είναι και ο λόγος που ο Ολυμπιακός γύρισε το ματς.
Γενικά δεν είναι υπερβολή να πει κανείς πως ο Ανιγκό στην πρώτη του 
αποστολή παίρνει άριστα 10. Η σπιρτάδα επέστρεψε γρήγορα στον Πειραιά, 
τώρα ακολουθεί το ντέρμπι της Λεωφόρου.

ΚΑΤΑΡΡΕΥΣΗ
Έως και την Κυριακή (2/4) που η ΑΕΚ θα πήγαινε να παίξει στην 
Τούμπα, ο ΠΑΟΚ ήταν μέσα σε όλα. Ακόμα και στο νταμπλ που 
λέει ο λόγος. Θα έπρεπε να δείξει ότι είναι contender.
Μέσα σε 4 ημέρες, ο απολογισμός είναι δυο ήττες από την ΑΕΚ 
στην έδρα του και από τον Ολυμπιακό με ανατροπή μάλιστα.
Αν και στο ποδόσφαιρο ποτέ μη λες ποτέ, ο ΠΑΟΚ λέει αντίο στο 
πρωτάθλημα. Το -9 είναι μεγάλη διαφορά να καλυφθεί αλλά η 
ομάδα του Λουτσέσκου δεν δείχνει πως μπορεί π.χ. να κοντράρει 
τους 3 της Αθήνας.
Στο κρίσιμο σημείο της χρονιάς ο ΠΑΟΚ δεν…
Μάλιστα, ο Λουτσέσκου κατέβηκε στο Καραϊσκάκη με πολλές 
αλλαγές. Άλλες φαίνονταν τακτικής, άλλες μάλλον λόγω fitness.
Π.χ. δεν υπήρχε λόγος να μην παίξει ο Ολιβέιρα εκτός αν δεν 
μπορούσε να βγάλει 90λεπτο, αν και ο Μπράντον έκανε την 
καλύτερη εμφάνισή του από την ημέρα που έφτασε στην Ελλάδα. 
Και δεν ήταν μόνο το γκολ.
Αλλά Φελίπε Σοάρες π.χ. και Κωνσταντέλιας στα άκρα χάθηκαν. 
Το wonderkid για ακόμα ένα παιχνίδι σε κακό βράδυ.
Ζίβκοβιτς λίγα πράγματα στα άκρα, Τάισον όσο μπορούσε το 
πάλεψε, το αμυντικό δίδυμο σε κακή βραδιά.
Γενικά η ομάδα δεν μπορούσε και ευθύνεται ο Λουτσέσκου. Του 
χρόνου τώρα…
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AGENT GREEK

TOP CLASS
Έχει ακούσει πολλά. Κάποια από αυτά όχι άδικα μια και το βιογραφικό 
του αλλά και τα πολλά χρήματα που δόθηκαν στην Σπόρτινγκ Λισαβόνας 
για την απόκτησή του, έκαναν/έχουν κάνει τις προσδοκίες υψηλές πολύ 
πάνω από το μέσο όρο άλλων συμπαικτών του. Ο Άντραζ Σπόραρ είδε να 
γίνεται ο παίκτης που με το χαμένο πέναλτι απέναντι στο Βόλο, στέρησε 
τη νίκη από τον Παναθηναϊκό. Βαρύ. Ειδικά στο σημείο που έχει φτάσει 
το πρωτάθλημα.
Στη Θεσσαλονίκη δεν ήταν πάλι βασικός. Λογικό. Ο Ιωαννίδης δείχνει να 
πατάει καλύτερα, να βοηθά πολύπλευρα, να είναι εκείνος που υπηρετεί 
το πλάνο.
Στο 60’ ο Γιοβάνοβιτς δεν άλλαξε σχέδια σε σχέση με το 0-0 με το Βόλο. 
Πάλι με ένα φουνταριστό, έξω ο Ιωαννίδης, μέσα ο Σπόραρ.
Ο σλοβένος όμως δεν είναι κανένας τυχαίος. Στα 29 του έχει περάσει 
από Λισαβόνα αλλά και Μπράγκα, Μίντλεσμπρο μεταξύ άλλων.
Και 9 λεπτά μετά την είσοδό του, με τη σκιά του χαμένου πέλαντι να πλανάται 
ακόμα, απάντησε. Ήταν εκεί. Γκολ, νίκη ψυχολογίας, ουσίας και mentality 
ο Παναθηναϊκός. Ο Σπόραρ είναι εδώ. Με 30 ματς, 12 γκολ, 4 ασίστ φέτος, 
9 τέρματα στο πρωτάθλημα, ανεβαίνει αισθητά και στον πίνακα των σκόρερ. 
Είχε να σκοράρει στη Λίγκα από τις 18 Φεβρουαρίου στο 2-0 επί του Βόλου.
Μίλησε στο κρίσιμο σημείο.

ΣΟΥΠΕΡ 
Η ΑΕΚ στο Βόλο έκανε αυτό που έπρεπε να κάνει, κανείς 
δε θα θυμάται αν φτάσει στο στόχο της τι έγινε σε αυτό 
το παιχνίδι. Έμεινε μακριά από τα στάνταρ της π.χ. όπως 
το ματς στην Τούμπα αλλά αυτό λίγη σημασία έχει. 
Αξιοσημείωτα δεν έχει και πολλά το παιχνίδι αλλά ίσως 
το πιο εντυπωσιακό είναι πως ο Αλμέιδα για διάφορους 
λόγους κατέβασε μια 11άδα με 4 Έλληνες.
Αθανασιάδης κάτω από τα δοκάρια, Ρότα δεξιά στην 
άμυνα, Τζαβέλλας στα στόπερ μαζί με τον Βίντα όπως 
και στη Θεσσαλονίκη και Μάνταλος στα χαφ.
Εκ του αποτελέσματος καλά πήγαν τα πράγματα αλλά έτσι 
όπως έχουν έρθει τα πράγματα φέτος, αν μη τι άλλο να 
παίζει μια ομάδα και δη μια από το Big5 με 4 Έλληνες 
δεν είναι και κάτι που περνά έτσι στα ψιλά.
Και οι 4 στάθηκαν καλά, δείγμα του πόσο η ΑΕΚ μπορεί 
και εκμεταλλεύεται όλο το υλικό που έχει στο ρόστερ της.
Σε αυτούς τους 4 θα πρέπει να προστεθεί αν και βρέθηκαν 
μαζί στην 11άδα την ίδια στιγμή μια και βγήκε ο Μάνταλος 
και ένας ακόμα, ο Γαλανόπουλος. Με την έλευση του 
Αλμέιδα είναι αξιοσημείωτο πως οι Έλληνες παίκτες της 
ΑΕΚ έχουν ανεβάσει απόδοση και είναι δεδομένο πως 
είναι ακόμα πιο χρήσιμοι στα πλάνα του προπονητή τους.
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Αγνώριστος εμφανίστηκε ο Αρης απέναντι στον Παναθηναϊκό. 
Καμία σχέση με την εμφάνιση στο «Γ. Καραϊσκάκης», στην οποία 
είχε βγάλει ενθαρρυντικά στοιχεία. Ενδεικτικό της κακής από-
δοσης των «κίτρινων» η νευρικότητα πριν και μετά το γκολ των 
«πράσινων», αλλά και το γεγονός ότι σε ένα ακόμα παιχνίδι 
απέναντι στους υπόλοιπους του BIG 5 έμειναν με δέκα παίκτες 
(90+2΄ Καμαρά).

Στα θετικά της επικράτησης της ΑΕΚ στον Βόλο ήταν μεταξύ άλλων η επι-
στροφή του Μοχαμάντι μετά από τον Δεκέμβριο, η ανθεκτική αμυντική 
λειτουργία του «πειραματικού» διδύμου Βίντα – Τζαβέλλα. Αμφότεροι 
στάθηκαν στο ύψος των περιστάσεων, ενώ καλό νέο ήταν και η επάνο-
δος του Πάολο Φερνάντες στο χορτάρι μετά την επέμβαση για την αντι-
μετώπιση της καρδιακής αρρυθμίας.

Χαρακτήρα έβγαλε ο Παναθηναϊκός στο «Κ. Βικελίδης» και φαίνε-
ται ότι το 1-0 φέτος του ταιριάζει γάντι. Οι «πράσινοι» επικράτησαν για 
όγδοη φορά φέτος σε επίπεδο πρωταθλήματος με αυτό το σκορ, το 
οποίο έχει αναδειχθεί σε αγαπημένο τους. Γκολ ψυχολογίας και για 
τον Σπόραρ, ο οποίος ρέφαρε το πέναλτι με τον Βόλο σκοράροντας 
μετά από ενάμιση μήνα!

Οσο κι αν ακούγεται παράξενο, ο Ολυμπιακός πανηγύρισε την πρώτη 
του φετινή εντός έδρας νίκη σε ντέρμπι. Πριν το 3-1 κόντρα στον ΠΑΟΚ 
μετρούσε ισοπαλίες με Παναθηναϊκό – ΑΕΚ, ενώ με τον Μίτσελ στον 
πάγκο είχε υποστεί την ήττα από τους «ασπρόμαυρους» στην κανονι-
κή περίοδο. Οσο για τον Ανιγκό, πήρα υψηλό βαθμό αντίληψης ανα-
φορικά με την χρησιμοποίηση προσώπων σε ένα ιδιαίτερα κρίσιμο 
σημείο.

Εκανε αγώνα δρόμου για να είναι ετοιμοπόλεμος στα ντέρμπι της Τού-
μπας με ΑΕΚ και του Φαλήρου με Ολυμπιακό. Τελικώς, άθελά του, 
ο Κωνσταντίνος Κουλιεράκης βίωση την πρώτη «μεγάλη» κακή βρα-
διά της καριέρας του. Ο Μπακαμπού τον εξέθεσε περνώντας τον με 
όποιον τρόπο ήθελε, ενώ το 2-1 είναι αποκλειστικά δική του ευθύνη. 
Σημαντικές και οι «σφαλιάρες» στον δρόμο της αναγνώρισης.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 14:45
ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ-ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 1 3,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Μάχη μέχρι τέλους θα δώσει για την παραμονή ο Ηρακλής 
με την ομάδα να έχει παρουσιάσει σημαντική βελτίωση στο 
δεύτερο γύρο. Από την άλλη, η Καρδίτσα παρά τα μεγάλα οι-
κονομικά προβλήματα συνεχίζει να είναι άκρως ανταγωνιστι-
κή ευρισκόμενη στα ψηλά στρώματα της βαθμολογίας.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 14:45
ΚΗΦΙΣΙΑ-ΠΑΟ ΡΟΥΦ OVER 3 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Πέρασε απο το Αιγάλεω η Κηφισιά σχετικά εύκολα ούσα 
ανώτερη σε όλο το παιχνίδι. Πριν το μεγάλο ντέρμπι κορυ-
φής με την Καλλιθέα έχει εύκολη αποστολή κόντρα στο αδύ-
ναμη Ρουφ. Αδιάφοροι οι φιλοξενούμενοι παίζουν μόνο για 
το γόητρο.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 20:00
ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2 -3,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΣΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ 
Ταξίδι στο Βελιγράδι έχει ο Ολυμπιακός με στόχο να κάνει το 
μεγάλο βήμα για τη κατάκτηση της 1ης θέσης. Το γήπεδο ανα-
μένεται κατάμεστο, με τον Ερυθρό Αστέρα να θέλει να κλεί-
σει με νίκες την παρουσία του στη διοργάνωση. Οι σχέσεις 
των δύο ομάδων φυσικά είναι εξαιρετικές.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 20:00
ΖΑΛΓΚΙΡΙΣ ΚΑΟΥΝΑΣ-ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ 1 -1,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΛΑ ΓΙΑ ΟΛΑ Η ΖΑΛΓΚΙΡΙΣ
Μεγάλο ματς στο Κάουνας, με την Ζαλγκίρις να καίγεται για το 
ροζ φύλλο. Σε καλύτερη μοίρα οι Ισραηλινοί που έχουν εξα-
σφαλίσει μια θέση στα νοκ άουτ και θα κυνηγήσουν ένα κα-
λύτερο πλασάρισμα.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΒΑΛΕΝΘΙΑ-ΒΙΡΤΟΥΣ ΜΠΟΛΟΝΙΑ OVER 161,5 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΔΙΑΦΟΡΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΑΞΙΑ ΣΤΟ OVER 
Σε ένα παντελώς αδιάφορο βαθμολογικά παιχνίδι η Βαλέν-
θια θα κοντραριστεί με την Βίρτους. Αμφότερες δεν πέτυχαν 
τον στόχο που είχαν για να μπουν στα πλέι-οφ και τώρα θέ-
λουν να αποχαιρετήσουν τη διοργάνωση με ψηλά το κεφάλι.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 18:15
ΜΙΚΕΛΙ-ΓΙΒΑΣΚΙΛΑ
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοι-
χηματικό μενού. Την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά 
και διάφορα σχήματα θα έχουν σήμερα οι δύο προπονητές.

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΘΑ 
ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ 
ΣΤΗΛΗ

1

2

3

4
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Η εθνική ομάδα βάδην 
ταξιδεύει το Σάββατο για 
την Τουρκία
Η εθνική μας ομάδα βάδην Ανδρών και Γυναικών αγωνί-
ζεται την Κυριακή στο Βαλκανικό Πρωτάθλημα που θα γί-
νει στην Αττάλεια της Τουρκίας. Τα μέλη της αποστολής 
μας θα ταξιδέψουν για την γειτονική χώρα το Σάββατο 
(8/4), ενώ θα παραλάβουν του ρουχισμό τους την Τετάρ-
τη (5/4, 14.00-15.00) από τα γραφεία της Ομοσπονδί-
ας. Η ομάδα μας αποτελείται από 14 αθλητές και αθλή-
τριες ανάμεσα σε αυτούς η δις πρωταθλήτρια Ευρώπης 
Αντιγόνη Ντρισμπιώτη, αλλά και ο κορυφαίος Έλληνας 
βαδιστής, Αλέξανδρος Παπαμιχαήλ. Αρχηγός αποστο-
λής είναι το μέλος του διοικητικού συμβουλίου, Νίκος 
Τσώνης. H εθνική θα ταξιδέψει για την Κωνσταντινού-
πολη σε δύο γκρουπ. Το πρώτο, αποτελούμενο από τους 
Καραγιάννη, Εσμερλή, Ασλανίδου, Αντωνοπούλου, Τσώ-
νη, θα αναχωρήσει το Σάββατο στις 10.15 με την πτή-
ση 92GL42. Το δεύτερο γκρουπ ταξιδεύει με την πτήση 
TK1844 με ώρα αναχώρησης 10.35. Το γκρουπ αποτε-
λείται από τους: Δεληγιάννη, Κεφαλόπουλο, Μπορνι-
βέλλι, Παπαμιχαήλ, Κελεπούρη, Παπαστεργίου, Καύκα, 
Μπαρδάκη, Ντεντόπουλο, Κριτούλη, Ντρισμπιώτη, Φιλτι-
σάκου, Φιάσκα, Τζήκα.

ΣΕ ΝΕΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΊΑ ΤΑ ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΕΊΑ 
Οι εθνικές εκλογές στις 21 Μαΐου έφεραν αλλαγές 
στο αγωνιστικό πρόγραμμα του 2023 και αναμένεται να 
φέρουν κι άλλες στο εγγύς μέλλον. Μία από αυτές εί-
ναι η αλλαγή ημερομηνίας του μίτινγκ Παπαφλέσσεια. 
Ο αγώνας ήταν αρχικά να γίνει στις 21 Μαΐου και με-

ταφέρθηκε για την Τετάρτη 31 Μαΐου.



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Το εισιτήριο της πολυπόθητης παραμονής στον πρώτο συ-
ναρπαστικό όμιλο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ σφράγισε και 
… τυπικά η Κοψαχείλα με την εκτός έδρας ισοπαλία (0-

0) που απέσπασε απέναντι στη Ιεράπολη, στέλνοντας την 
αντίπαλό της στην αγωνία και την αβεβαιότητα των μπαράζ 
παραμονής. Ο τεχνικός ηγέτης Αντώνης Κουφογιαννάκης 
που συμπλήρωσε αισίως μία οκταετία στον πάγκο των «κι-
τρινόμαυρων» άνοιξε την καρδιά του  κι έβγαλε όλα τα... 
εσώψυχά του για τον Γολγοθά που βίωσε στην διάρκεια 
της φετινής περιόδου, που τελικά είχε αίσιο τέλος για την 
ομάδα του: «Εστω και την τελευταία αγωνιστική καταφέρα-
με να σφραγίσουμε την παραμονή μας και τουλάχιστον ανα-
σάναμε. Γνωρίζαμε εκ των προτέρων ότι η σεζόν που ολο-
κληρώθηκε θα ήταν ιδιαίτερη κι ένα μεγάλο στοίχημα για 
την ομάδα μας. Από την στιγμή όπου αποχώρησαν 12 πο-
δοσφαιριστές που απάρτιζαν τον βασικό κορμό των προη-
γούμενων ετών, εμείς δεν είχαμε άλλο δρόμο από το να 
δημιουργήσουμε ένα νέο αίμα και να χτίσουμε ένα σύνο-
λο, ικανό να σταθεί με αξιώσεις στο απαιτητικό πρωτάθλη-
μα της Β’ Κατηγορίας και σ’ ένα όμιλο πολύ δύσκολο από 
τη στιγμή όπου μετείχαν πολύ δυνατές και παραδοσιακές 
δυνάμεις του ερασιτεχνικού ποδοσφαίρου, με παρουσία 
ετών ακόμη και σε επαγγελματικές κατηγορίες στο παρελ-
θόν. Κόντρα στην Ιεράπολη όλα τα παιδιά έδωσαν και την 
ψυχή τους και είναι άξιοι συγχαρητηρίων για την επίτευ-
ξη του στόχου της παραμονής».

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ 

Πιστοί στην απόλυτα επιτυχημένη συνταγή των δύο προη-
γούμενων ετών, παρουσιάστηκαν στον Αγιαξ Ταύρου όσον 
αφορά το θέμα της τεχνικής ηγεσίας. Οι εξαιρετικές πα-
ρουσίες των δύο τελευταίων ετών, που εκτόξευσαν στα 
ύψη την δημοτικότητα των «ερυθρόλευκων» αποτέλεσαν 
το καλύτερο διαπραγματευτικό ατού του προπονητή Γιάννη 
Γαζή στις επαφές που είχε με κορυφαία διοικητικά στε-
λέχη, με τις δύο πλευρές να επεκτείνουν την συνεργασία 
τους για τρίτη διαδοχική αγωνιστική περίοδο. Με τον έμπει-
ρο και επιτυχημένο προπονητή να εκφράζει την απόλυτη 
ικανοποίησή του για την έκβαση της παραμονής του: «Συμ-
φωνήσαμε μέσα σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα, αφού 
διαπιστώθηκε απόλυτη ταύτιση απόψεων με την διοίκηση 
και ειλικρινά νιώθω πολύ χαρούμενος για το γεγονός ότι 
θα παραμείνω σε μία ομάδα πολύ οργανωμένη που βγά-
ζει υγεία και έχει οικογενειακό κλίμα όπως είναι ο Αγιαξ 
Ταύρου. Ξεκινάμε από τώρα δουλειά. Όσον αφορά το κομ-
μάτι του προγραμματισμού ενόψει της νέας σεζόν, ώστε να 
διατηρηθούμε σε υψηλά επίπεδα ανταγωνιστικότητας».

 ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ: «Η ΦΕΤΙΝΗ ΣΕΖΟΝ  
ΗΤΑΝ ΕΝΑ ΜΕΓΑΛΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΓΙΑ ΕΜΑΣ» 
ΩΣ ΜΕΓΑΛΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΕ ΤΗ ΦΕΤΙΝΗ 
ΣΕΖΟΝ ΣΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΟΥ O ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΗΣ 
ΚΟΨΑΧΕΙΛΑΣ

Τσιμπάκης: 
«Πετύχαμε 
απόλυτα τους 
στόχους που 
είχαμε θέσει» 
 
Με τον ιδανικότερο τρόπο ολο-

κλήρωσαν οι Τράχωνες τις 

επίσημες αγωνιστικές τους 

υποχρεώσεις στον τρίτο απαι-

τητικό όμιλο της Α’ Κατηγορίας 

ΕΠΣΑ. Σε ένα γκρουπ με πολ-

λούς συλλόγους με τεράστια 

δυναμική, ιστορία και κόσμο, 

όπως ο πρωταθλητής Ηλυσι-

ακός, ο Χολαργός, η Α.Ε. Ηρα-

κλείου, ο Αθηναϊκός, ο Α.Ο. 

Περιστερίου και όχι μόνο, το 

φιλόδοξο συγκρότημα των νο-

τίων προαστίων εμφάνισε πτυ-

χές της ποιότητάς του καταλαμ-

βάνοντας την τρίτη θέση του 

ομίλου κι έχοντας να επιδεί-

ξει την δεύτερη καλύτερη επί-

θεση. Στοιχεία, τα οποία σ κάθε 

περίπτωση, αναδεικνύουν την 

εξαιρετική δουλειά που έγι-

νε φέτος σε όλα τα επίπεδα. 

Ο τεχνικός Αντώνης Τσιμπά-

κης με δηλώσεις του, έσπευ-

σε να κάνει έναν μίνι απολο-

γισμό για τα πεπραγμένα της 

χρονιάς που έφτασε στο τέλος 

της και παράλληλα να δώσει 

το στίγμα του για την επόμενη: 

«Είμαστε πολύ ευχαριστημέ-

νοι για όλα όσα πετύχαμε φέ-

τος, τους στόχους που είχαμε 

θέσει, τους πετύχαμε απόλυτα, 

αφού καταλάβαμε την πολύ τι-

μητική τρίτη θέση, αποδίδοντας 

εξαιρετικό ποδόσφαιρο. Πα-

ράλληλα δώσαμε χρόνο συμ-

μετοχής σε πολλά ταλαντούχα 

παιδιά που προέρχονται από τις 

υποδομές μας, που απέκτησαν 

σημαντικές εμπειρίες, που θα 

τους φανούν χρήσιμε στη συ-

νέχεια της καριέρας τους. Ήδη 

πλέον αρχίζουμε να προσαρ-

μόζουμε τα πλάνα μας για την 

επόμενη σεζόν. Η ομάδα μας 

θα συνεχίσει τα φιλικά παιχνί-

δια και τις προπονήσεις μέχρι 

τον Μάιο, ώστε να διατηρηθεί 

σε μία εγρήγορση.» Ενθαρρυ-

ντικά ήταν τα μηνύματα γρα-

φής που παρουσίασαν οι Τρά-

χωνες στο νικηφόρο με 3-0 

φιλικό κόντρα στον Χαραυγι-

ακό, ενώ για την προσεχή Πα-

ρασκευή έχει προγραμματιστεί 

νέο φιλικό κόντρα στην Ηλιού-

πολη στις 4:30 μ.μ.

Μεθυσμένη Πολιτεία θυμίζουν 
τα πάντα στην Χρυσούπολη, με 
αφορμή την ξέφρενη και αήτ-
τητη κούρσα που πραγματοποι-
εί η φιλόδοξη ομάδα στον πρώ-
το όμιλο της Γ’ Κατηγορίας, που 
ουσιαστικά την έχει οδηγήσει 
στην επίτευξη της ανόδου στην 
Β’ ΕΠΣΑ. Με εμφάνιση πρωτα-
θλήτριας η Χρυσούπολη υπέτα-
ξε εκτός έδρας και τον Θρίαμβο 
Αθηνών με 2-1 κι έστειλε μήνυ-
μα ότι τίποτε δεν φαντάζει ικα-
νό να ανακόψει την πορεία της. 
Με τον αρχιτέκτονα των επιτυχι-
ών Δημήτρη Φιλίππου να πλέ-
κει το εγκώμιο των ποδοσφαι-
ριστών του στη στήλη: «Όταν 
κερδίζεις τα πάντα λειτουργούν 
ρολόι. Νιώθουμε πολύ ευτυχι-
σμένοι για όλα όσα έχουμε κα-
ταφέρει φέτος. Πάντα οι νίκες 
βοηθούν στο να κουκουλώνο-
νται οι όποιες αδυναμίες, αλλά 
και να χτίσουν την αυτοπεποίθη-
σή μας. Το μεγάλο φετινό μας 
κέρδος, όμως ξέχωρα από την 
ποδοσφαιρική ποιότητα των παι-
κτών μου αφορά στον φοβερό 
τους χαρακτήρα, που έχει συμ-
βάλλει τα μέγιστα για τη δημι-
ουργία ενός εξαιρετικού κλίμα-
τος που επικρατεί στην ομάδα 
μας, το οποίο αποτυπώνεται 
με τον πλέον ξεκάθαρο τρόπο 
εντός του αγωνιστικού χώρου. 
Από εκεί κι έπειτα κι ενόψει 
της τελικής ευθείας του πρωτα-
θλήματος, είναι να κρατήσουμε 
αυτή την εξαιρετική εικόνα που 
έχουμε παρουσιάσει μέχρι τέ-
λους , ώστε να δικαιολογήσου-
με την πορεία που έχουμε δια-
γράψει».

Φιλίππου: «Την 
ίδια εικόνα μέχρι 
τέλους!» 

 Ιωάννου: «Πρέπει να χτίσουμε 
γερές βάσεις για το μέλλον» 
Το εισιτήριο της απευθείας παραμονής στον δεύτερο 
συναρπαστικό όμιλο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ σφρά-
γισε η Λυκόβρυση με την ευρεία της νίκη κόντρα 
στον Παράδεισο Αμαρουσίου με 3-0, σε μία αναμέ-
τρηση, όπου έλαμψε το άστρο του Χαράλαμπου Σχί-
ζα. Ο 18χρονο μεσοεπιθετικός πέτυχε και τα τρία 
τέρματα οδηγώντας την ομάδα του στον .. Παράδει-
σο της σωτηρίας… Με τον τεχνικό Κώστα Ιωάννου να 
καταθέτει τις απόψεις του, λέγοντας ταεξής : «Πε-
τύχαμε τον αντικειμενικό στόχο της απευθείας πα-
ραμονής σε μία σεζόν ιδιαίτερη και σε έναν πολύ 
απαιτητικό όμιλο. Ο βαθμός δυσκολίας του φετινού 
εγχειρήματος ήταν πολύ μεγαλύτερος, αφού υπο-
χρεωθήκαμε να βασιστούμε σε πολλά παιδιά από τις 
ακαδημίες μας. Πλέον από τώρα θα πρέπει να ορ-
γανωθούμε, ώστε να κάνουν τα πλάνα και τον σχε-
διασμό μας για την ομάδα της επόμενης περιόδου. 
Είναι κάτι που το θέλει πολύ και η διοίκηση και αυτό 
που θα πρέπει, είναι να θέσουμε από τώρα γερές 
βάσεις για το μέλλον, ώστε να λειτουργήσουμε πε-
ρισσότερο αυτόνομα και με μεγαλύτερη πίστη στις 
δυνατότητές μας».
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Ο Αντώνης Κουφογιαννάκης

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΠΩΣ ΝΑ ΤΟΝ 
ΞΕΓΡΑΨΕΙΣ;

Ας ξεκινήσουμε από μια κοινώς αποδεκτή παραδοχή. Τα φετινά play-off είναι τα καλύτερα 
από καταβολής του θεσμού. Για ποιον λόγο όμως; Διότι απλούστατα ουδείς μπορεί να 
προεξοφλήσει καταστάσεις αναφορικά με τον νικητή, τον δεύτερο ή τον τρίτο. Κάθε αγωνιστική 
βγαίνουν τα... κομπιουτεράκια για νίκες, ήττες, βολικούς συνδυασμούς αποτελεσμάτων και 
γκέλες. 
Νικητής της 3ης αγωνιστικής, όσο περίεργο κι αν ακούγεται σε κάποιους, είναι ο Ολυμπιακός. 
Σύμφωνοι, παραμένει τρεις βαθμούς πίσω από ΑΕΚ – Παναθηναϊκό. Ωστόσο, αν αντιληφθεί 
κανείς πόσα πέρασε το εν λόγω κλαμπ τα τρία τελευταία εικοσιτετράωρα, τότε δεν θα 
δυσκολευτεί να το κατανοήσει. 
Τέσσερις αλλαγές προπονητών, σερί απογοητεύσεις κι όμως ο περσινός πρωταθλητής 
Ελλάδος παραμένει στο παιχνίδι διεκδίκησης τίτλου. Παραιτήθηκε ο Μίτσελ, ανέλαβε ο 
διαχειριστής Ανιγκό, η πίεση χτύπησε κόκκινο στο 22΄ με το γκολ του ΠΑΟΚ και τελικώς, αντί το 
καράβι να βυθιστεί, συνεχίζει να πλέει στην επιφάνεια.
Η αντίδραση που βγάζουν οι «ερυθρόλευκοι» μέσα σε ένα ημίχρονο ενδεχομένως να 
«τρόμαξε» τους ανταγωνιστές του περισσότερο απ’όσο τους χαροποίησε η προ τριών ημερών 
γκέλα του. Με επτά στροφές πριν το φινάλε και με τη διαφορά μόλις στη μία νίκη, ποιος μπορεί 
να τον ξεγράψει; 
Σίγουρα, απαιτούνται κι άλλες τέτοιες εμφανίσεις και σε μια εξ αρχής ταραχώδη σεζόν, 
ελάχιστοι φίλοι των Πειραιωτών μπορούν να κοιμούνται ήσυχοι ότι αυτές θα έρθουν. Ομως, 
αυτό που είδαν απέναντι στον ΠΑΟΚ, το μέταλλο, τη διάθεση για ολική επαναφορά και την 
αυταπάρνηση, ίσως αρκεί για να τους κάνει να πιστέψουν στο 48ο πρωτάθλημα.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


